
ACTA NÚMERO  1
ACTA DA MESA DE CONTRATACIÓN

875/2023_ ABERTO SIMPLIFICADO -  PAVIMENTACION NUCLEO DOS MUIÑOS E 
OUTRO_ POS_2023 

Data e      hora de celebración  
Once de xuño de 2024,  13:00 horas
 
Lugar de celebración

Sala de reunións da Casa do Concello de Outes

No lugar e data sinalados, constitúese a Mesa de Contratación deste procedemento de 
licitación, cos seguintes  Asistentes:

PRESIDENTA: Da. Sofía Pérez Figueira

VOGAIS:

- Da. Clara Ortega Fernández, secretaria da Corporación
-Da. Manuel Barcia Vázquez; interventora  do Concello.

SECRETARIO: D. Andrés Busto Allo

Os actos  de “apertura  e valoración de los criterios evaluables automáticamente”, e 
os  actos  de  “propuesta  de  adjudicación”  das  licitacións  que  a  continuación  se 
explicitan,  celébranse  no  lugar  na  sesión  debidamente  convocada  por  medio  da 
Plataforma  de  Contratación  del  Sector  Público  “PLACE”  (data  16.05.2024), 
suspendida e reiniciada debidamente, debido á complexidade do procedemento.
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DESENVOLVEMENTO DA SESIÓN

A mesa de contratación procede a:

1º.- Aperturar o Sobre ou arquivo electrónico  B dos licitadores presentados 
na licitación

A mesa procede a descifrar e abrir os sobres dos licitadores aloxados na Plataforma de 
Contratación do Estado (PLACE), constando as seguintes presentacións:

- CONSTRUCCIONES Y OBRAS ANDÚJAR S.L.
-CONSTRUCCIONES J. MAURI E HIJOS S.L.
-MANTIDO S.L.
-NEMESIO ORDÓÑEZ S.A.

2º- Calificar a documentación do sobre B  Subtitulado "Declaracións, compromisos e 
referencias técnicas". Criterios non avaliables de forma automática dos licitadores

A  mesa  procede  a  comprobar  a  documentación  presentada  por  cada  un  dos 
licitadores,  consonte  o  esixido  na  cláusula  12.B  dos  pregos  administrativos 
particulares (en adiante PLACE),  que rixen esta licitación.  De dita a comprobación 
resulta que os catro licitadores referidos presentan a documentación requerida,  co 
seguinte detalle:

-Indice de documentos presentados
-Declaración responsable segundo o modelo esixido.
-Oferta técnica cos seguintes documentos:

-Programa de traballo
-Actuación ambiental
-Plan de control de calidade 
-Esquema do plan de seguridade e saúde

Á vista do exposto, a mesa de contratación, por unanimidade, ACORDA:

PRIMEIRO.-  Declarar  admitidos  nesta  licitación  aos  licitadores  presentados  e  que  figuran 
relacionados no apartado 1º anterior.
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SEGUNDO.- Remitir aos servizos técnicos a oferta técnica (Sobre B_Referencias técnicas) para 
que procedan a sáu valoración, consonte aos criterios de valoración que figuran no Anexo IV dos 
PACAP.

A  presidenta  declara  rematado  este  acto,  ás  13:30  horas,  no  lugar  e  data  sinalados  no 
encabezamento, do que como secretario, dou fe.

A presidenta O secretario

Da. Sofía Pérez Figueira D. Andrés Busto Allo

DOCUMENTO ASINADO ELECTRONICAMENTE
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